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RREESSUUMMOO  DDAA  3366ªª  SSEESSSSÃÃOO  OORRDDIINNÁÁRRIIAA,,  DDOO44°°  AANNOO                      

LLEEGGIISSLLAATTIIVVOO,,  DDAA  1188ªª  LLEEGGIISSLLAATTUURRAA,,  

RREEAALLIIZZAADDAA  NNOO  DDIIAA  0088DDEE  OOUUTTUUBBRROO  DDEE    22002244..  

                                                                                                                    Início às 16h34min. 
 

 

PRESIDÊNCIA: JOEMERSON ALVES DE SOUZA E MARCOS 

ROBERTO SILVA 
 

 

 

 

SECRETARIAS:  MARIA JAQUELINE DA SILVA, ALLAN MATIAS 

BARBOZA DE SOUZA E ALEXANDRE MENDES DA 

SILVA. 
      

                                   

LISTA DE PRESENÇA DOS SENHORES VEREADORES 

 
 

ALESSANDRO DONIZETE DE OLIVEIRA SIM 

ALEXANDRE MENDES DA SILVA SIM 

ALLAN MATIAS BARBOZA DE SOUZA SIM 

ANDERSON DE LANA ANDRADE SIM 

CÉSAR DA SILVA NASCIMENTO JUSTIFICADA 

FÁBIO ALVES MOREIRA SIM 

GUILHERME DOS SANTOS MALAQUIAS SIM 

JOEMERSON ALVES DE SOUZA SIM 

JOSÉ AFONSO SIM 

MARCOS ROBERTO SILVA SIM 

MARIA JAQUELINE DA SILVA SIM 

RAFAEL DE SOUZA VILLAR SIM 

RODRIGO RAMOS SOARES SIM 

RONIELE MARTINS DA SILVA SIM 

SÉRGIO AUGUSTO DE SANTANA JUSTIFICADA 
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1ª PARTE - EXPEDIENTE DA MESA 
 

a) Comunicado que se encontra à disposição, na Divisão Administrativa, a súmula 

da correspondência expedida e recebida. 

b) Aprovada a Licença do Prefeito Ademario da Silva Oliveira, nos termos do 

artigo 70 da Lei Orgânica do Município.  

OBS: Os Vereadores: Alessandro Donizete de Oliveira, Alexandre Mendes da 

Silva, Allan Matias Barboza de Souza, Anderson de Lana Andrade, Fábio Alves 

Moreira, Guilherme dos Santos Malaquias, José Afonso, Marcos Roberto Silva, 

Maria Jaqueline, Rafael de Souza Villar, Rodrigo Ramos Soares e Roniele 

Martins da votaram pela aprovação da Licença 

 

2ª PARTE - EXPEDIENTE DOS VEREADORES 

 

a) Aprovado o Requerimento nº 16, de autoria do Vereador Guilherme dos 

Santos Malaquias, solicitando que seja o Poder Executivo oficiado, solicitando 

providências a fim de que as parcelas decorrentes da ampliação de jornada ou 

carga suplementar, seja agregadas junto do benefício previdenciário dos 

professores aposentados. 

OBS: Os Vereadores: Alessandro Donizete de Oliveira, Alexandre Mendes da 

Silva, Allan Matias Barbosa de Souza, Anderson de Lana Andrade, Fábio Alves 

Moreira, Guilherme dos Santos Malaquias, José Afonso, Marcos Roberto Silva, 

Maria Jaqueline da Silva, Rafael de Souza Villar, Rodrigo Ramos Soares e 

Roniele Martins da Silva votaram pela aprovação da Propositura. 

b) Aprovado o Requerimento nº 17, de autoria do Vereador Guilherme dos 

Santos Malaquias, solicitando que seja o Poder Executivo oficiado, solicitando 

informações se, com a substituição da empresa que presta serviços de transporte 

público municipal, houve transferência da carga para os novos cartões 
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transportes dos usuários, se houve distribuição de passes aos estudantes da rede 

escolar, bem como se existe alguma pendência no processo de contratação da 

empresa SOU TRANSPORTES. 

OBS: Os Vereadores: Alessandro Donizete de Oliveira, Alexandre Mendes da 

Silva, Allan Matias Barbosa de Souza, Anderson de Lana Andrade, Fábio Alves 

Moreira, Guilherme dos Santos Malaquias, José Afonso, Marcos Roberto Silva, 

Maria Jaqueline da Silva, Rafael de Souza Villar, Rodrigo Ramos Soares e 

Roniele Martins da Silva votaram pela aprovação da Propositura. 

c) Aprovado o Requerimento nº 18, de autoria do Vereador Guilherme dos 

Santos Malaquias, solicitando que seja o Poder Executivo oficiado, solicitando 

informações sobre quantos pontos de iluminação foram trocados e repassados à 

CPFL, qual o valor arrecadado e gasto com a rede de iluminação pública e 

quanto de economia a substituição das luminárias gerou ao município. 

OBS: Os Vereadores: Alessandro Donizete de Oliveira, Alexandre Mendes da 

Silva, Allan Matias Barbosa de Souza, Anderson de Lana Andrade, Fábio Alves 

Moreira, Guilherme dos Santos Malaquias, José Afonso, Maria Jaqueline da 

Silva, Rafael de Souza Villar, Rodrigo Ramos Soares e Roniele Martins da 

Silva votaram pela aprovação da Propositura. 

d) Aprovado o Requerimento nº 19, de autoria do Vereador Guilherme dos 

Santos Malaquias, solicitando que seja o Poder Executivo oficiado, solicitando 

providências para disponibilização de ambulâncias, 24 horas, nas unidades 

básicas de saúde dos bairros mais remotos do centro da cidade. 

OBS: Os Vereadores: Alessandro Donizete de Oliveira, Alexandre Mendes da 

Silva, Allan Matias Barbosa de Souza, Anderson de Lana Andrade, Fábio Alves 

Moreira, Guilherme dos Santos Malaquias, José Afonso, Maria Jaqueline da 

Silva, Rafael de Souza Villar, Rodrigo Ramos Soares e Roniele Martins da 

Silva votaram pela aprovação da Propositura. 
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e) Aprovado o Requerimento nº 20, de autoria do Vereador Guilherme dos 

Santos Malaquias, solicitando que seja o Poder Executivo oficiado, solicitando 

informações sobre a quantidade de árvores retiradas em decorrência de obras no 

Município, bem como quantas árvores foram plantadas e/ou remanejadas para 

compensação ambiental sejam publicadas no site da Prefeitura de Cubatão, em 

atendimento ao princípio da transparência. 

OBS: Os Vereadores: Alessandro Donizete de Oliveira, Alexandre Mendes da 

Silva, Allan Matias Barbosa de Souza, Anderson de Lana Andrade, Fábio Alves 

Moreira, Guilherme dos Santos Malaquias, José Afonso, Maria Jaqueline da 

Silva, Rafael de Souza Villar, Rodrigo Ramos Soares e Roniele Martins da 

Silva votaram pela aprovação da Propositura 

f) Aprovado o Requerimento nº 21, de autoria do Vereador Guilherme dos 

Santos Malaquias, solicitando que seja o Poder Executivo oficiado, solicitando 

providências para implantação de banheiros públicos, com acessibilidade, e 

bebedouros no Município. 

OBS: Os Vereadores: Alessandro Donizete de Oliveira, Alexandre Mendes da 

Silva, Allan Matias Barbosa de Souza, Anderson de Lana Andrade, Fábio Alves 

Moreira, Guilherme dos Santos Malaquias, José Afonso, Maria Jaqueline da 

Silva, Rafael de Souza Villar, Rodrigo Ramos Soares e Roniele Martins da 

Silva votaram pela aprovação da Propositura. 

 

ORDEM DO DIA 
 

 

1º PROC. Nº 407/2024 
ESPÉCIE:      PROJETO DE LEI Nº 35/2024     
AUTORIA:    ALEXANDRE MENDES 

    ASSUNTO:  INSTITUI O "DIA DO FISIOTERAPEUTA E DO 

TERAPEUTA OCUPACIONAL" E INCLUI NO 
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CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE CUBATÃO E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
    DATA:           28 DE MAIO DE 2024 

OBS.:          APROVADO EM 1ª DISCUSSÃO - Os Vereadores: Alessandro 

Donizete de Oliveira, Alexandre Mendes da Silva, Allan Matias 

Barbosa de Souza, Anderson de Lana Andrade, Fábio Alves 

Moreira, Guilherme dos Santos Malaquias, José Afonso, Maria 

Jaqueline da Silva, Rafael de Souza Villar, Rodrigo Ramos Soares 

e Roniele Martins da Silva votaram pela aprovação da Propositura 

 

 

 

A Sessão foi encerrada às 17h52min. 

 
Divisão Legislativa, 10 de outubro de 2024. 

 

 
Tiago Felipe Manoel da Silva 

 Coord. de Elab. de Propositura I - substituto 

 

 

 

 

Alexandre Sartorato 
Chefe da Divisão Legislativa  

 Joemerson Alves de Souza 
Presidente 

 


